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Egypt – Plavba po Nilu s s krátkým relaxem u moře Marsa Alam 
 
Termín: 20.3. – 27.3.2025              Cena: 29.490 Kč za osobu FIRST MINUTE 
     
 

Cena zahrnuje: 
Leteckou dopravu Praha – Marsa Alam – Praha se společností SmartWings, transfer z letiště do hotelu a zpět, 
všechny transfery během uvedeného programu. Ubytování v Marsa Alam ve 5* hotelu se stravou all inclusive, 
v průběhu plavby ubytování v komfortní kajutě s vlastním příslušenstvím, strava na lodi – plná penze (nápoje 
nejsou v ceně). Vstupy do navštívených památek dle programu, pojištění pořádající CK Afrodita proti úpadku, česky 
mluvícího průvodce.  
Cena nezahrnuje:  
Komplexní cestovní pojištění (možno zakoupit při přihlášení za 720 Kč vč. pojištění stornopoplatků), fakultativní 
výlety , stravování mimo program, spropitné (předpokládá se cca 35 USD nebo EURO), vstupy nad rámec programu 
(týká se vstupu do hrobky krále Tutanchamona). Vstupní vízum cca 25 USD, zakoupí se na letišti při příletu. 

 
Program: 

 
1.den – Přílet do Marsa Alam v 6:40 ráno, transfer do 5* hotelu Gemma Resort. Ubytování a odpočinek u moře. 
Strava all inclusive. Nocleh v hotelu. 

 
2.den – Volný den, odpočinek u moře. Strava all inclusive. Nocleh v hotelu 

 
3.den – Časně ráno po snídani se vydáme do Luxoru, kde nás čeká nalodění na výletní loď  La Fayan II Nile Cruise, 
oběd  a prohlídka chrámového komplexu v Karnaku,   
 který je největším v Egyptě. Nejstarší části toho rozlehlého komplexu pochází z období 2000 let před naším 

letopočtem a poslední přístavby jsou z období vlády Ptolemaiovců. 
Na výstavně chrámového komplexu se podílela většina 
významných panovníků své doby. Hlavní chrám byl zasvěcen bohu 
Amonovi, který se v období 18. dynastie stal nedůležitějším 
egyptským bohem. Do  
Amonova chrámu se vstupuje sérií pylonů zbudovaných v různých 
obdobích. Na prvním nádvoří byste neměli minout velkou sochu 
faraona Ramesse II., který se zde nechal vyobrazit i se svou 
manželkou Nefertiti. 

  
Na dalším nádvoří stojí slavný obelisk královny Hatšepsut, která byla 

velkou stavitelkou a v komplexu nechala zbudovat například také známou červenou svatyni. 
  
Také se podíváme do Luxorského chrámu, který je gigantickým a zcela 
ohromujícím dílem dávných stavitelů. Byl zbudován 1400 let před 
naším letopočtem, celé město Luxor bývalo v minulosti metropolí 
sjednocené egyptské říše a centrem administrativy i duchovna. Chrám 
však sloužil spíše k okázalým rituálním oslavám božstev a panovníka. i.  
Po tomto zajímavém dni nás čeká večeře a nocleh na lodi.  

http://www.seniori2016.com/
https://www.gemmaresort.com/#section5
https://lefayan.com/explore-le-fayan---gallery
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4.den – Po snídani se vydáme autobusem na západ od Luxoru do Údolí Králů, které je posvátným místem 
zaslouženého a věčného odpočinku starověkých egyptských panovníků a aristokracie. Vyprahlé údolí je dnes studnicí 
poznání tajemné historie Egypta. Veřejnosti jsou přístupné některé ze zde nalezených hrobů a to včetně slavné 

Tutanchamonovi hrobky. Na celé ploše údolí se má nacházet až 
šedesát hrobů a pohřebních komor. Přestože byly hrobky 
v minulosti mnohokrát cílem zlodějů stále si zachovávají svou 
majestátnost a vážnost.  
Navštívíme také Memnonovy kolosy, které zpodobňují jednu 
osobu a to faraona Amenhotepa III. sedícího na trůně v typické 
pozici s rukama na kolenou.  
Podíváme se také do zádušního chrámu královny Hatšepsut.  
Poté bude následovat oběd a plavba pokračuje směrem 
k Asuánu. Večeře a nocleh na lodi. 
 

 
5.den – Po snídani se vydáme na prohlídku chrámu v Edfu, který 
byl vystaven za dynastie Ptolemaiovců a zasvěcen byl bohu 
Horovi a jeho manželce Hathor. Starobylé město Edfu patřilo 
k nejvýznamnějším v Egyptě, leželo na důležité karavanní stezce 
z Núbie. 
  
Poté se vydáme na plavbu směrem ke chrámu Kom Ombo, který 
leží na horním toku Nilu mezi Asuánem a Edfu. Z chrámu je 
překrásná vyhlídka na zde ještě čisté vody Nilu a poušť rozkládající 

se za úzkým 
zeleným pruhem polí. Chrám pochází z období Ptolemaiovců, 
stavba byla zahájena kolem roku 180 před naším letopočtem 
Ptolemajem VI.  Postaven byl na významné křižovatce karavanní 
cesty z Núbie a cesty ke zlatým dolům ve východní poušti. Chrám 
je neobvyklý tím, že má dvojí zasvěcení, pravá strana je zasvěcena 
Sobeku, krokodýlímu bohu kombinovanému s bohem slunce. Levá 
strana Horovi. Po vydatném obědě se vydáme na plavbu k Asuánu, 
s odpočinkem na palubě. Večeře a nocleh na lodi. 
 

6.den – Po snídani se vydáme do jednoho z Asuánských žulových lomů k nedokončenému obelisku královny 
Hatšepsu.  Navštívíme také chrám Philea, nacházející se na malinkém ostrůvku Agilkija, kam byl ve spolupráci 
s UNESCO přenesen při výstavbě Asuánské přehrady. Malý chrám bohyně Eset zde stával již ve 4. století před naším 
letopočtem, nicméně hlavní zásluhu na výstavbě chrámu mají Ptolemaiovci. Chrám se stal hlavním centrem kultu 
bohyně Eset v římském světě známe jako bohyně Isis. Po obědě nás čeká odpočinek na lodi. Večeře a nocleh na lodi. 

 
7.den – Časně ráno se vydáme z Asuánu autobusem  zpět do Marsa Alam, do našeho hotelu, kde nás po příjezdu 
čeká odpočinek u moře s programem all inclusive a nocleh. 

 
8.den – časně ráno odlet z Marsa Alam do Prahy.  
 
Program zajišťuje CK Afrodita. 
S dotazy a přihlášením se obracejte na Jitku Černou, tel. 728 800 332, e-mail:info@ostrovy365.cz 
Záloha: 5.000 Kč s přihláškou 
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